

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«МЕНЕДЖМЕНТ В ОХОРОНІ ЗДОРОВ'Я»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальність 073 Менеджмент

На рецензування подано освітньо-професійну програму «Менеджмент в охороні здоров'я» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальність 073 «Менеджмент» (далі – ОП), що розроблена проектною групою, до якої увійшли представники кафедр державного управління і місцевого самоврядування та прикладної економіки, підприємництва та публічного управління Національного технічного університету «Дніпровська політехніка».

Основний фокус даної ОП – спеціальна (в галузі знань 07 Управління та адміністрування, спеціальність 073 Менеджмент) сфера застосування – охорона здоров'я. До складових унікальності ОП належить залучення до викладання та обміну досвідом і кращими практиками топ-менеджерів медичних підприємств та фахівців відповідних структурних підрозділів охорони здоров'я органів публічного управління місцевого та регіонального рівнів.

В ОП представлено опис основних освітніх компонентів, що визначають вимоги до рівня освіти осіб, які навчаються за даною освітньо-професійною програмою: наведено мету програми, її вивчення, вимоги до викладання дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, вимоги до викладання дисциплін та їх оцінювання, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для реалізації цієї програми, а також компетентності (загальні та спеціальні), якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти – магістр менеджменту.

Перелік освітніх компонентів за ОП є логічно-послідовним і свідчить про актуальність представленого комплексу дисциплін, про його студентоцентрованість та орієнтованість на потреби регіонального ринку праці.

Проектною групою з розробки ОП визначені програмні результати навчання, а також охарактеризовано ресурсне забезпечення її реалізації (кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення), про наявність якого свідчать відповідні посилання як на сайт університету, так і на електронний каталог бібліотеки.

З урахуванням особливостей ОП за моєю пропозицією проектною групою переглянуто компетентності, що набуває здобувач вищої освіти під час навчання на ОП, а також результати навчання за ОП. Внесено наступні зміни: додано компетентності «Здатність до використання сучасних цифрових та інформаційно-комунікаційних технологій і продуктів задля впровадження кращих вітчизняних та зарубіжних практик адміністрування та організації комунікацій у закладах охорони здоров'я»; «Здатність продемонструвати якості сучасного фахівця з менеджменту підприємств і організацій у сфері охорони здоров'я, організувати підбір персоналу та сформувати у закладі команду професіоналів, мотивувати працівників до підвищення ефективності, результативності та якості діяльності з надання медичних послуг» (С12, С13). Відповідно скориговано спеціальні результати навчання.

Висновок: освітньо-професійна програма «Менеджмент в охороні здоров'я» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» складена відповідно до вимог Міністерства освіти і науки України та рекомендована для підготовки магістрів за означеною спеціальністю у Навчально-науковому інституті державного управління Національного технічного університету «Дніпровська політехніка».

Заступник
медичного директора
КП «Обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечникова ДОР»,
магістр публічного управління та адміністрування



І.В. Китова

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«МЕНЕДЖМЕНТ В ОХОРОНІ ЗДОРОВ'Я»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
(освітня кваліфікація: магістр менеджменту)

Освітньо-професійна програма «Менеджмент в охороні здоров'я» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 Менеджмент (далі – ОПШ), навчання за якою було започатковано у навчально-науковому інституті державного управління Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» (далі ННІ ДУ) з 2022 р., розроблена на основі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

ОПШ передбачає профільну спеціалізовану підготовку здобувачів вищої освіти для виконання складних спеціалізованих завдань та практичних проблем менеджменту закладів охорони здоров'я (медичних підприємств різних форм власності), що характеризуються невизначеністю умов і вимог в галузі та передбачають активне сприяння інноваційним і ринковим перетворенням задля наближення вітчизняної моделі управління в системі охорони здоров'я до європейських стандартів.

Досвід першого року реалізації програми обумовив необхідність перегляду академічною спільнотою та всіма стейкхолдерами переліку дисциплін, компетентностей та програмних результатів навчання за даною ОПШ з метою внесення окремих змін. Так, з урахуванням особливостей ОПШ за метою пропозицією було внесено зміни до складу спеціальних компетентностей, та, відповідно до спеціальних результатів навчання, зокрема, набуття здобувачем компетентності «здатність до стратегічного мислення та управління закладами охорони здоров'я на засадах стратегічного та проєктного підходів із використанням інструментів моніторингу та оцінювання успішності діяльності з надання медичних послуг» дозволить досягти такого програмного результату навчання: «розробляти програмно-цільові документи (стратегії, програми, проєкти) щодо розвитку закладів охорони здоров'я та надання якісних медичних послуг, здійснювати моніторинг та оцінювання успішності їх реалізації». Слід зазначити, що проєктною групою вдало визначені освітні компоненти, які сприяють досягненню визначеного результату, зокрема: «Стратегічна та проєктна діяльність в системі охорони здоров'я» та «Цифрова трансформація та комунікації в системі охорони здоров'я».

Отже, на момент підготовки рецензії з урахуванням внесених змін інтегральна компетентність випускника ОПШ, а також перелік загальних та спеціальних (фахових, предметних) компетентностей відповідають актуалізованим запитам роботодавців і формуються завдяки коректно встановленій структурно-логічній схемі підготовки, комплексу освітніх компонентів, їх змісту та обсягам. Зміст ОПШ відповідає принципам компетентнісного підходу, а наявність комплексу дисциплін вільного вибору створює умови для формування індивідуальної освітньої траєкторії задля забезпечення усебічного розвитку особистості здобувача.

Загалом, є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Менеджмент в охороні здоров'я» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 073 Менеджмент є актуальною та потрібною на сучасному ринку праці.

Заступник директора департаменту
спеціального захисту населення
Дніпропетровської облдержадміністрації



Ю.Л. Петренко